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Aos vinte sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às 19:00 (dezenove) 

horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal, reuniram–se em sessão ordinária sob a 

presidência da vereadora Jovane Mantovani Dondel, os senhores vereadores: Carlos 

Alberto Dall’Oglio, Maria Elena Prando Trevisan, Leonardo Antonelo, Fabiano 

Miqueloto, Leocindo Miguel Bussacro, Sérgio Antônio Calegari, Nelso Dall’Orsoletta e 

Paulo Henrique Da Cas. Pedindo a proteção de Deus, a Presidente saúda todos os colegas 

vereadores. Dando início a sessão, solicitou à secretária que fizesse a leitura da ata da 

sessão anterior. Após a leitura a Presidente colocou a ata em discussão, em votação e não 

havendo nada contra, foi aprovada pela maioria dos votos. Não havendo nenhum assunto 

na Ordem do Dia passa-se a palavra livre onde fez o uso da palavra o vereador Carlos: 

cumprimenta a presidente e todos os colegas, aproveita a presença do vereador Paulo para 

parabeniza-lo pela excelente campanha que fez no período eleitoral, uma campanha 

honesta e limpa. Que admira o trabalho dele pois mesmo jovem teve a coragem de se 

candidatar. Pede informações aos demais vereadores sobre escolinha perto do posto de 

saúde, se vão demolir ou fazer alguma coisa, pois fica feio para o visual da escola Joaquim 

D’Agostini. O vereador Leonardo: cumprimenta a presidente e todos os colegas, como 

citou na sessão passada os candidatos que foram eleitos e os que não foram, e como o 

vereador Paulo não estava faz suas considerações, primeiro pela coragem, pois um 

candidato jovem ter essa coragem de colocar o nome à disposição não é fácil, parabeniza 

também pela campanha que fez, pois depois que passa as eleições todos temos que nos 

abraçar pois ninguém é inimigo de ninguém, o pleito existe, cada um luta pelos seus 

candidatos, e Lacerdópolis já adquiriu a maturidade política, campanhas limpas e 

tranquilas. E independente do que aconteça futuramente todos nós devemos continuar 

envolvidos na política, na liderança para que o nosso Município seja cada vez melhor, e 

que a partir dessa liderança consigamos construir novas lideranças. Sobre o que o 

vereador Carlos colocou, de fato olhando a construção ela foge ao padrão do que está ao 

redor, e existe sim um interesse da administração, mas como é do estado o processo 

envolve uma série de questões, mas fica para os vereadores eleitos ver na próxima 

legislatura ver da questão da legalidade, pois agora o espaço é compartilhado, então talvez 

se torne mais fácil, e é interessante sim revitalizar, ou demolir, ou adequar ao ambiente. 

O vereador Paulo: cumprimenta a presidente e todos os colegas, agradece as palavras do 

vereador Leonardo e vereador Carlos, a quem já lhe agradeceu pessoalmente. Parabeniza 

todos os candidatos eleitos, e que como citado ele era sim um candidato novo, e como o 

Leonardo citou novas liderança, que lancem no partido de vocês também pessoas jovens, 

e que algum dos vereadores eleitos se candidatem a prefeito ou a vice, não deixem a 

carreira só de vereador, pois todos têm potencial, como acredito que ele tinha e foi 

candidato. Comenta que na sua campanha investiu em novas lideranças, pois se for parar 

para pensar o Munícipio, as comunidades, são pessoas de 50, 60 anos que mantem o 

Município de pé, e infelizmente essas pessoas não vão durar para sempre, um dia vão ter 

que parar de trabalhar, então precisamos incentivar pessoas jovens a se envolverem nas 

comunidades, no esporte, pois diz que começou lá no esporte a se envolver e hoje já ajuda 

em outras coisas também. Agradece a população de Lacerdópolis, todo mundo o recebeu 

muito bem, e que infelizmente não conseguiu visitar todo mundo, o Município parece  

 

 

 

 



 

 

pequeno mas para quem vai fazer campanha não é, foi uma eleição bem curta, e pede 

desculpas para quem não conseguiu passar na sua casa pedir o voto. Afirma que o mesmo 

Paulo que conheceram aqui nos próximos anos não vai mais ser vereador, mas no que 

precisar podem chamar que vai sempre estar disposto a ajudar, pois como tudo na vida 

passa, a política também passa, mas os amigos ficam. O vereador Nelso: cumprimenta a 

presidente e todos os colegas, comenta que conversou com o prefeito essa semana a 

respeito da escolinha, metade dela está no terreno do Município, e já está com os papéis 

prontos, só falta a parte do estado para ela poder ser demolida. E quanto as lombadas que 

conversou com a vereadora Maria Elena sobre, onde ela gostaria que fosse em frente ao 

cemitério, mas o Detran que decide essas coisas, e vai ser ali aonde era o antigo redutor 

de velocidade, mas de qualquer forma vai reduzir a velocidade sim pois um caminhão 

carregado vai ter que reduzir bastante para poder passar nessa lombada na velocidade 

adequada. Parabeniza também o vereador Paulo pelo trabalho feito em sua campanha. A 

vereadora Maria Elena: cumprimenta a presidente e todos os colegas, complementa a fala 

sobre a escolinha, que já foi comentado em uma sessão no ano passado, e um pessoal 

ficou sabendo e falaram que Deus me livre derrubar aquela sala, pois era muito usada, 

mas ela está em uma situação precária, teria que ser melhorada, pois a fisioterapeuta usava 

para fazer atividades com os idosos, agora devido a pandemia parou, era feito a meditação 

ali também, e tinha o judô com as crianças, então é um local muito frequentado, e também 

participou 12 anos de yoga, e a maior parte foi nessa sala. Que seja tomada a melhor 

decisão, mas que não deixem a as pessoas que frequentam sem o seu espaço.  Comenta 

sobre a COVID-19, que tirou nossa liberdade a quase um ano já, mas que não tem medo 

da COVID-19, mas temos que tomar os devidos cuidados, pois ainda não se entende a 

quem ele contamina, como contamina, mas ele existe, então temos que pensar em quem 

trabalha nos hospitais e em quem tem familiares que trabalham, pois aqui na nossa região, 

pois a maioria das pessoas que pegou o vírus aqui na nossa região foi em hospitais, então 

vamos ter os devidos cuidados para não aglomerar e ficar com a imunidade alta, feliz e 

trabalhando, mas com consciência que ainda estão no meio de uma pandemia. O vereador 

Fabiano: cumprimenta a presidente e todos os colegas, deixa registrado que a 

administração está fazendo o patrolamento na Linha São Paulo, linha São Brás, e como 

tinha previsões de chuva eles começaram a trabalhar, pois com esses dias seca a estrada 

estava bem ruim e não tinha como fazer o patrolamento por causa do seco, fica muito 

pedra solta, então eles acertaram a hora para fazer o trabalho. Por fim, a vereadora Jovane 

convida a todos para a próxima reunião que será realizada no dia 04/12/2020, sexta-feira, 

às dezenove horas, na sala de sessões da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar 

a Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada, vai pelos 

presentes assinada. 
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